

aiuto

http://www.aiuto-jp.co.jp/

# 折り曲げ自在!マグネットクリップ [M-CLIP]シリーズ発売開始!!

2014年3月18日(火)より

アキハバラe市場/e市場楽天支店にて取扱い開始



株式会社アユート(代表取締役社長 渡辺慎一、本社:東京都、以下アユート)は、

当社直販サイト「アキハバラ e 市場」、「アキハバラ e 市場楽天支店」にてスマホと相性のピッタリのマグネットクリップ[M-CLIP]シリーズの販売を開始します。

[M-CLIP]シリーズは自在に曲げられる肌触りの良いシリコン製のクリップにマグネットをプラス。スマホスタンドに使ったり、マネークリップに使ったり使い方がマルチに広がります。

2014 年 3 月 18 日(火)より当社直販サイト「アキハバラ e 市場(<a href="http://www.akiba-eshop.jp/">http://www.rakuten.co.jp/akiba-eshop/</a>) にて販売を開始いたします。

また本製品は全国のユニットコムグループ各店(http://www.unitcom.co.jp/)でもお買い求めいただけます。

アユートは、今後も積極的にユーザーの声に耳を傾け、日本市場において戦略的にカテゴリーの枠を超えた製品 投入を図ってまいります。

## スマホの困ったを解決!マグネットクリップ!

シリコン製のクリップの両端にマグネットを内蔵させ、パチッとくっつくようになっています。 さらに、クリップ本体は曲げた形で固定できるので、波形に曲げればスマホのスタンドとしても使えます。 イヤホンケーブルをまとめて絡むのを予防したり、普通のクリップのように紙を挟んでも OK。 本のしおりや、マネークリップ、冷蔵庫にメモ書きを貼り付ける、などなど、「マグネット+自由に曲げられる」 で使い方はあなた次第で広がります。



製品型番	JAN コード	本体カラー	直販価格
C302 M-CLIP(Blue)	2100001199074	ブルー	
C305 M-CLIP(Gray)	2100001199104	グレー	
C301 M-CLIP(Green)	2100001199067	グリーン	¥ 477
C304 M-CLIP(Purple)	2100001199098	パープル	(税抜)
C300 M-CLIP(White)	2100001199050	ホワイト	
C303 M-CLIP(Yellow)	2100001199081	イエロー	

### 各製品の販売ページはこちらをご確認ください

<アキハバラ e 市場> 販売ページ	<アキハバラ e 市場楽天支店> 販売ページ
http://www.akiba-eshop.jp/item/2310087.html	http://item.rakuten.co.jp/akiba-eshop/2310087/

## 製品情報及び販売受け付けはこちら 〈アキハバラ e 市場〉

http://www.akiba-eshop.jp/

〈アキハバラ e 市場楽天支店〉

http://www.rakuten.co.jp/akiba-eshop/

〈株式会社アユート〉

http://www.aiuto-jp.co.jp

#### 【株式会社アユート 会社概要】

会社名:株式会社アユート 所在地:東京都千代田区神田紺屋町 15 神田 TKM ビル 4F 代表者:代表取締役社長 渡辺 慎一 事業内容:パソコン本体及び周辺機器の流通(卸売り)事業、コンピューター機器、周辺機器の製造・販売輸出入業およびポータブルデバイスの企画、販売、マーケティング、ユーザーサポート。 設立:平成8年5月 資本金:7,000万円。

#### 製品に関する報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社アユート

営業部 マーケティング Gr 担当: 林田

E-mail: promo@aiuto-jp.co.jp

TEL:03-6739-3938 FAX:03-6739-3936